



平成 15 年 12 月 1 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 コ メ 兵
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 石 原 司 郎
(コード番号：2780)
問 合 せ 先 取 締 役 経 営 企 画 室 室 長 鳥 田 一 利
(TEL. 052-249-5366)

平成 16 年 3 月 期 中 間 決 算 短 信 (非 連 結) の 訂 正 に つ い て

平成15年11月6日付で発表いたしました「平成16年3月期中間決算短信(非連結)」の記載内容について、1株当たり中間純利益の計算方法を訂正いたしましたので、下記のとおり訂正いたします。

1. 訂正の内容

当社は平成15年6月6日付をもって株式1株につき15株の分割を行っておりますが、1株当たり中間純利益を計算する際、当該株式分割による影響を分割実施以降にのみ反映させる方法により期中平均株式数を算出しておりましたので、「1株当たり当期純利益に関する会計基準」(企業会計基準第2号)及び「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第4号)に基づき、当該株式分割が期初に行われたものとして期中平均株式数を算出する計算方法へと訂正をいたします。

2. 訂正箇所 (波線で表示)

項目	訂正前	訂正後
1. 15年9月中間期の業績		
(1) 経営成績	円 銭	円 銭
15年9月中間期の1株当たり中間純利益	<u>124.96</u>	<u>83.51</u>
(注)②15年9月中間期の期中平均株式数	<u>3,132,382株</u>	<u>4,687,025株</u>
(添付資料)		
4. 中間財務諸表等		
(1株当たり情報)		
当中間会計期間の1株当たり中間純利益金額	<u>124円96銭</u>	<u>83円51銭</u>
(注)当中間会計期間の期中平均株式数(株)	<u>3,132,382</u>	<u>4,687,025</u>

以上